
Vulnérabilités : N/S  Donne 28 * 

Donneur : Ouest  Contrat :  5  X -2  Entame : A   Joueur :  Ouest 

      A R 10 9 5      

      V 8 7 2      

      8 5 4      

      2      

 7 4  N    8 6  

 R 6 
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  9 5  

 R V 9 2    D 10 7 6  

 A V 8 5 4  S    R D 9 7 3  

      D V 3 2      

      A D 10 4 3      

      A 3      

      10 6      

 

Donneur : Ouest Contrat :  5  X -2 

Entame : A  

Enchères :    

S O N E 

 1  1  2  

3  P 3  P 

4  5  P P 

X P P P 
    
    
    

 

Solution : 

2  : rencontre, 5 beaux , 4 atouts, au moins propositionnel 

3  : tout près de dire 4 , avec le double fit et le singleton dans la couleur adverse 

4  : Malgré le coup de frein du partenaire 

5  : En défense, il y a peu d’espoir de battre le contrat de  

X : En désespoir de cause… Surenchérir en espérant faire 11 levées serait optimiste. 

2 tours de  puis Nord contre-attaque . Sud prend de l’As et joue As  et . Le déclarant, ôte les atouts 

et table pour moins 2 

En effet, 10 levées atout  sont imbattables, mais pas 11. Entame  ou As  et retour , on perd une 

levée par couleur en dehors des atouts. 


